

Referat af bestyrelsesmøde

07-09-2018



- 1. Evaluering af arbejdsdag, samt opfølgning:** Bestyrelsen er meget glad for den opbakning der var til arbejdsdagen. Samtidig lærte vi også, at tilmelding er nødvendigt, da der f.eks. var "udsolgt" i frikadeller, hvad "køkkenpersonalet" var meget ked af. M.h.t. vedligeholdelse af haverne er der stadig er et par stykker der halter lidt.
- 2. Fællesskur (næsten) færdigt:** Der mangler lidt udvendig maling, men Søren er i gang. Det besluttedes at indkøbe 1 stiv kost og skovl, samt 1 løvstøvsuger. Liste over øvrige ting følger som bilag (1). Det blev besluttet, at vi melder til vores forsikringssselskab, at skuret er opført. Samtidig melder vi til kommunen, at skruret er færdigt.
- 3. Placering af fælles affaldscontainere:** Det blev besluttet at lade dem blive hvor de er.
- 4. Ny arbejdsdag:** Stykket mod nord skal planeres, og der skal lægges fiberdug, samt beplantes med cotoneaster/mispel, det blev besluttet at afholde de(m) d. 13/10 kl. 09.00 og hvis nødvendigt d. 14/10 kl. 09.00.

5. **Regnskab:** Jens fremlagde regnskabet, som blev godkendt, og det kunne konstateres, at saldobalance stemmer overens med bank saldoen.
6. **Tilbud på vintervedligeholdelse:** I vinteren 2017/18 har vi betalt ca. 900,00 pr. gang inkl. Moms, sammenlignet med det nye tilbud (bilag 2), accepterede vi det nye.
7. **Attestering af regninger.**
8. Eventuelt

Olle Wae

Allan

Margit Nielsen